
植树节活动策划的方案
  

 

植树节活动策划的方案 1 

  一、活动背景： 

  早春三月，草长鹰飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿色的气息向我们

走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地上的小草，也吹动了西二幼孩子们的

热情， 

  3 月 12 日是一年一度的植树节，为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，

主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，激发

爱幼儿园、爱社区的情感，我们将在 3月 9 日，组织孩子们开展“种一棵小树，

绿一方净土”的植树节爱树护树活动。 

  二、活动目标： 

  1、情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到挫折要相互体

谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。 

  2、能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢的一面，发挥

出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身体，向大家展示我们西二幼的风采。 

  3、知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环保”、“有关植树节的

活动”等资料，向大自然学习，并去社区、街道向居民和行人宣传。 

  三、活动准备： 

  1、每个级部制作活动宣传版面：如小班“我和小树同成长”;中班“珍爱绿

色，珍爱我们共同的家园”;大班“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温馨”。  

  2、制作“绿化环境，美化家园”宣传旗。  



  3、大班幼儿组建“小骑士护绿队” 

  4、各班制作植树节版宣传报(关于“植树节的来历”、“植树与环保”、“有

关植树节的活动”等资料) 

  5、浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。 

  6、树苗若干。 

  四、活动过程： 

  (一)“种一棵小树，绿一方净土”植树节活动开始仪式 

  1、园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。 

  2、园林处工程师讲解种树所需要的工具、如何种树。 

  3、社区居委会工作人员向小朋友们详细介绍种树的意义，讲解护绿爱树的

重要性。 

  4、为“小骑士护绿队”揭牌，队员从园长手中接过“绿化环境，美化家园”

宣传旗帜，提出口号“你来，我来，大家来，共创绿色幼儿园”，并向大家倡议：

“让我们的世界变成青青世界，从我做起，从现在做起……”。 

  (二)分级部开展不同主题的植树节活动 

  1、小班家园活动主题“我和小树同成长” 

  流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小树合影，小树比

比高——和“树姐姐”(扮演)做游戏。 

  2、中班家园活动主题“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”  

  流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树——挂牌合影 (写上种植人

及名称如“爱心树”“心愿树”“成长树”等 )。 



  3、大班家园活动主题“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温馨” 

  流程：幼儿在家长护送下骑小自行车到金色新城公园给树木挂牌——认识各

种树木并做调查——绘画树木——把“小小绿意带回家”开展家庭种植活动。 

 

植树节活动策划的方案 2 

  一、活动目的 

  3.12 是每年植树节活动日，在这大地回春，世界万物呈现勃勃生机之际，

校团委、学生以植树节契机，开展“创绿、爱绿、护绿”创意、实践体验系列活

动。学校要求各班积极宣传、人人参与，将学习知识与劳动实践结合起来，增强

环保意识，为创建省绿色学校添风采。 

  二、活动口号 

  建绿色校园，树绿色理想 

  三、活动时间 

  3月 10 日－6月 1 日 

  四、活动内容与时间安排 

  1、“植树节”募捐倡议书（3月 10 日） 

  结合周一主题晨会，由值周班级光荣升旗手代表班级全体同学，发出倡议，

然后以团委学生代表发表“植树节”募捐倡议书。 

  2、 绿色环保主题班会（3月 11 日） 

  各班在周二下午主题班会上，开展有关“建绿色校园，树绿色理想”为主题

的班会活动，并以班级为单位进行“植树节”募捐，募捐方式要强调自愿原则。 



  3、 “植树节”募捐活动（3月 12 日） 

  3 月 12 日，广播操期间，由团委、学生会组织完成“植树节”募捐仪式；

募集的全部资金用于下面的班级绿化大赛；不足部分将由政教处向学校申请补

足。 

  4、 室内绿色评比创意设计大赛（3月 10 日－3月 21 日） 

  以班级为单位，班级同学为各自班绿色布置做好设计，设计稿必须图文并茂，

说明设计意图，书面或电子稿均可。我们将各班绿色创意设计作品发布到校园网

网络，供教师、学生、网络游客进行网络投票，请专业老师评价，评出最佳创意

奖、优秀设计奖若干名，给与奖励。 

  5、 室内绿色实践活动（3月 22 日－3 月 31 日） 

  各班根据室内绿色设计，对班级进行绿色布置，通过购买花、草或者其它美

化班级，但是班级布置不可花哨，要得体、美观大方、经济实惠。  __来自 

  6、 室内绿色实践养护（4月 16 日－5 月 30 日） 

  请大家通过网络搜索养护绿色生命的知识，也可以通过咨询行家、有经验的

长辈，增长呵护绿色的知识；保护好教室的环境；确保设计方案全面得到保护。 

  7、 室内绿化检查、验收评比（6月 1 日） 

  五、奖项设置 

  1、本活动分初一段、初二段、初三段分别评奖； 

  2、各段均设一等奖 1名；二等奖 2名；三等奖 3名；鼓励奖 6 名。 

  特此通知 

  __中学 

 



植树节活动策划的方案 3 

  一、活动主题： 

  “我为绿树挂” 

  二、活动内容： 

  1、校园植物知识及保护树木讲座 

  2、校园主要树木信息的采集及树木的制作 

  3、悬挂树木 

  三、活动对象： 

  初中部各年级学生(以学生干部为主，结合各年级学生自主报名) 

  四、活动时间安排： 

  1、活动的启动和宣传：三月十四日(周一)，利用升旗仪式时间进行活动的

启动工作。 

  2、讲座时间：召集学生骨干于三月十六日(周三)下午第三节进行校园植物

知识及保护树木讲座。安排校园主要树木信息的采集及树木的制作工作。 

  3、树木的制作：利用一周的时间制作。 

  4、悬挂树木：安排在三月二十一日至二十五日，一周内进行。 

  5、后续活动：出一期校园植物的海报进行进一步宣传。 

  五、活动预计效果： 

  1、培养学生爱护树木，关爱环境的意识。 

  2、培养初中部学生爱校意识。 



  3、培养学生爱护公物意识。 

 

植树节活动策划的方案 4 

  一、动背景： 

  春天带着绿色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地上的

小草，也吹动了孩子们的热情。3月 12 日是一年一度的植树节，我们提倡“添

一点绿色、多一份美好”的绿色季节里，使孩子们能够积极与大自然环境“对话”。 

  二、活动目标： 

  1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到挫折要相互体谅，

相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。 

  2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢的一面，发挥出

每位宝贝的自豪与自律，从小锻炼身体，向社会展示我们的风采。 

  3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环保”、“绿色大自然”等

资料，向大自然学习，并去社区、向居民和行人宣传。  

  三、活动准备： 

  1.各班通过活动展示版面：如低幼“我和小树同成长”;中幼“绿色家园共

创造”;高幼“你我携手添绿意”。 

  2.制作“绿化环境，美化家园”宣传牌。 

  3.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。 

  4.树苗若干。 

  四、活动过程： 



  分年级开展不同主题的植树节活动 

  1.低幼宝贝活动主题“我和小树同成长” 

  流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，与小树合影，小树比

比高——和“树姐姐”(扮演)做游戏。 

  延伸活动：主题画“我为地球添点绿”撕贴画 (树、花) 

  2.中幼活动主题“绿色家园共创造” 

  流程：认养树木，挂上小组牌默认分类。画画我们的小树苗，量量小树苗有

多高。和小树苗合影——挂牌合影(写上领养人及名称如“爱心树”“心愿树”

“成长树”等)。 

  延伸活动：.树叶探趣：和孩子一起到幼儿园、公园等实地观察树叶的形状、

颜色，采集树叶标本，制作树叶贴画、树叶标签，……制作树叶书签，要求书签

的形状要丰富多样化 

  3.高幼活动主题“你我携手添绿意” 

  流程：幼儿去植物公园认识各种树木并做调查——幼儿与老师共同种植树

木，进行挂牌并测量小树苗的高度，并进行记录。  

  合影：我与小树苗共成长。制作“植绿、护绿、爱绿、兴绿”宣传单，宣传

单统一用彩色纸张半张的规格，老师统一在上面打上标语，幼儿进行绘画，离园

时每班派两名幼儿(护绿小天使)，在大门口分发，向全体家长倡议共同绿化我们

美丽的家园。 

  延伸活动：绿化植物知多少：老师、家长和孩子一起调查了解幼儿园和幼儿

园周围有多少种绿化植物，并摄影，了解这些植物的生长特性以及与之相关的一

些问题。 

  树木护养：老师和家长一起教给孩子一些有关养护植物方面的常识。  



  3.12 植树节宣传口号大全 

  年年植树树成荫，代代造林林成森 

  多植树，广造林、现在人养树，日后树养人。 

  双木成林染尽山河，独苗虽绿怎抵风沙 

  多一片绿叶，多一份温馨。 

  植树在当代，得宜在下代 

  树木棵棵种，绿荫点点阴 

  一棵两棵三棵，棵棵皆成栋梁材 

  植树节,给地球一点色彩,一起动起来哦! 

  生命在于绿色,希望在于绿色。 

  让地球变的更年青 

  大力植树造林，禁止滥砍滥伐 

  珍爱绿色，珍爱我们共有的家园。 

  爱我长沙山水洲城，维护优良生态环境。 

  多一片绿叶，多一份温馨。 

  告别城市的喧嚣，投入绿色的怀抱。 

  植树造林，利在当今，功在千秋。 

  水是生命之源，树是水的卫士。 

  多一份关爱，多一份呵护，从我做起，爱护大自然的一草一木。 



  绿化环境，美化人生。 

  生命在于绿色，希望在于绿色。 

 

植树节活动策划的方案 5 

  设计意图： 

  春天到了，万物复苏，万木吐春，正是植树的时节。三月十二日是植树节，

树木是人类的好朋友，它们有一个非常庞大的家族。家族成员种类烦多，用途不

一，但它们都有个共同的特征就是它们都承担着绿化环境、净化空气的作用。幼

儿对树木缺乏全面的了解，他们有关树木的经验很零碎。因此我们大班年级组决

定在三月十二日植树节这一天带领孩子们开展一次植树活动。让他们亲自去植

树，通过植树感受粗浅的种植知识，同时通过植树前后的谈话，让幼儿了解树木

的种类，用途以及保护树木的方法。 

  活动目标： 

  1、了解树木的种类，用途以及保护树木的方法。 

  2、能愉快的参与植树活动，学习粗浅的种植知识。 

  3、在劳动过程中能与同伴相互合作。 

  4、感受大自然、周围环境的美好。 

  活动准备： 

  1、小树苗若干棵，浇水工具(盆、桶、杯子) 

  2、事先选择好场地，挖好坑 

  活动过程： 



  一、植树前的谈话 

  1、今天是几月几日?(三月十二日) 

  2、你知道三月十二日是什么节吗?(植树节) 

  3、你认识哪些树木?(引导幼儿说各种树木的名称) 

  4、你知道树木有什么作用吗? 

  (先让幼儿互相讨论，再请个别幼儿说， 

  教师最后作小结，告诉幼儿树木可以制作家具、打门窗、结水果;还可以美

化环境，净化空气) 

  5、你植过树吗?你知道如何植树? 

  (引导幼儿讨论植树的步骤和注意事项) 

  二、带领幼儿来到植树地点植树，提醒幼儿在植树过程中注意同伴间的分工

与合作，并进行安全教育。 

  三、植树后的谈话(带领幼儿回到活动室后组织) 

  1、小树栽下去了，我们应该怎样保护它们? 

  (引导幼儿相互讨论后得出结论：要浇水，不摇晃。) 

  2、欣赏音乐《爱护小树苗》 

  四、待小树苗成活发芽后可带领幼儿去 观察记录小树苗的变化。 

 

植树节活动策划的方案 6 

  一、活动主题：绿色、氧气、健康、时尚; 



  二、活动主办单位： 

  活动协办单位： 

  三、活动时间：3月 12 日(星期六) 8：40――14：00; 

  四、集合地点： 

  植树地点： 

  楼盘参观地点： 

  五、交通工具：大吧车接送、自驾车; 

  六、种植树种、数量：公孙树，40 棵; 

  七、活动流程： 

  1、09：00：黄兴路步行街集合; 

  2、09：15：宣誓; 

  3、09：30：出发; 

  4、09：30dd10：30：赴__国际新城会所(参观过程中领取干粮和矿泉水); 

  5、10：30：到达植树地点; 

  6、10：30-13：30：植树活动开始，内容如下： 

  a、植树造林; 

  b、互动游戏; 

  c、媒体现场采访活动主持人、会员和__俱乐部负责人; 

  d、业主代表讲话; 



  7、14：00：活动完毕，会员自由合影，乘车返回酒店; 

 

植树节活动策划的方案 7 

  一、活动背景 

  在当今社会，全球变暖问题已经成为世界各国关注的焦点，作为新世纪的大

学生，我们更应以身作则，为改善温室效应做一些贡献，倡导大家保护环境。所

以，我校心理协会将举行一次全校性的植树节植树活动。  

  二、活动目的 

  共同宣传全球温室效应的危害，倡导大家爱护我们唯一的家园----地球，并

在活动中发扬志愿精神。 

  三、活动主题 

  “志愿添荫护家园”植树节植树活动 

  四、主办单位 

  心理协会 

  五、活动对象 

  全校师生 

  六、活动时间 

  3月 12日 

  七、活动地点 

  吉林农业大学理科楼前空地。 



  八、活动开展 

  与各学院青年志愿者协会合作，向各学院征集志愿者参加植树节的植树活

动。 

  九、部门分工 

  秘书处：负责召开活动举行前的筹备会议，讨论相关事宜，解答相关细节。 

  实践部：负责树苗的购买，维持现场秩序。 

  网络部：负责拍摄活动场景。 

  报社：组织一次关于“植树造林，保护环境”的专题报道。 

  剧社：帮助实践部维持现场秩序。 

  宣传部:制作二块关于温室效应危害的宣传板报。 

  外联部：负责拉取树苗开支的赞助。 

  策划部：做好更为详细的植树节活动策划书，在活动当天参加维护秩序。 

  十、活动经费预算 

  1、树苗的购置：与学校边矿山开发处协商，由他们提供 

  2、租借劳动工具：工具在100件左右，经费 100元左右 

  3、宣传：制作横幅一条，用于参与活动的签名合影纪念。 

  7M__7元/M=49元 

  制作海报 

  2元/张__10张=20元 

  十一、注意问题 



  1、若成员身体不适，不能坚持者，可自行返回就医。 

  2、若有重大事故，立即与负责人取得联系，及时处理。 

  由于是全校性活动，必须特别注意安全问题。 

 

植树节活动策划的方案 8 

  一、活动背景 

  春季万物复苏，以三月份植树节为契机，在环协志愿者与广大同学中开展“爱

绿、植树、护绿”实践体验活动，增强广大学生的生态和环保意识，树立好“绿

色家园，从我做起”的理念，做到人人营造绿色、人人宣传绿色、人人保护绿色、

人人拥有绿色。组织全校师生进行植树节植树活动。达到净化、美化环境的目的。 

  “植树节”是一些国家以法律形式规定的以宣传森林效益，并动员群众参加

义务造林为活动内容的节日。按时间长短可分为植树日、植树周或植树月，总称

植树节。通过这种活动，激发人们爱林、造林的热情，提高人们对森林功用的认

识，使绿化国土的意识深入人心，达到爱林护林和扩大森林资源、改善生态环境

的目的，为此我校学生团体联合会（环保协会）特发起植树活动。  

  二、活动意义 

  植树造林是创造良好生态环境、为后人造福的一件大好事，参加植树既是一

种义务，更是一种责任，全社会都应积极并且行动起来，植树造林，绿化家园，

让我们生存的这片土地更加盎然生机！ 

  三、活动口号 

  我为校园添把绿 

  四、主办单位 
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